

No. カテゴリー 御質問			回答
1	制度概要	採択された場合、いつまでに商用化しなければならないというスケジュールの縛りはございますでしょうか？	本事業は、既存のソリューションを地域課題解決のために提供するという目的であることから、基本的には商用化されているものが採択の対象となります。 また、商用化されていない場合においても、AIソリューションを広く実装していく観点から、実現可能性や実績に関わらず課題設定や課題構造の理解が高いソリューションについては、チャレンジ枠として採用させていただく可能性があり、その場合のスケジュールについては、その後の状況も鑑みて、個別に御相談となります。
2	制度概要	ソリューションがまだない構想段階でもチャレンジ枠の可能性はございますでしょうか？	AIソリューションを広く実装していく観点から、実現可能性や実績に関わらず課題設定や課題構造の理解が高いソリューションについては、チャレンジ枠として採用させていただく可能性がございます。
3	制度概要	人件費等の資金補助について、1件当たりの上限額、補助率、自己負担の有無、対象経費の範囲をご教示ください	実態を見ての判断となるため、実際に選定を進めていく中で、補填が可能な範囲を提示させていただきますこととなります。
4	制度概要	既に実証・導入実績があるソリューションについて、新規地域への横展開を目的とした応募も対象になりますか。また、その場合、既存地域とは異なる課題設定や機能開発が必要でしょうか。	対象となります。一方、追加の機能開発や大規模な改修は、本事業においては想定しておりません。横展開を進める上で設定の変更や検討が必要な事項がある場合には、その点も申請書に明示いただくようお願いします。
5	制度概要	1ソリューションにつき3地域とのマッチングを目指すとのことですが、年度内に3地域で実証開始まで必要なのか、来年度以降の共創/実装に向けた取組方針の合意まででよいのかをご教示ください。	3地域とのマッチング・実証まで進めること、今年度は取り組みの合意を経て、来年度以降実装すること、どちらもゴールとして想定しています。
6	応募	GINIAC PRIZE2026に応募しています。同じプロジェクトでもよいですか？	他のプログラムに応募していることは、本事業への応募を妨げるものではありません。同様のプロジェクトが動いている場合には、応募書類へ記載ください。

No.	カテゴリー	御質問	回答
7	制度概要	「AIを用いた取組には、事業活動（製品やサービス等）だけでなく、雇用やサプライチェーン等を通した幅広い活動を含みます。」とありますが、イメージがついておらず、弊社内での取り組みを持って応募すべきか悩んでおります。想定についてもう少し踏み込んで教えていただけますでしょうか？AI要素をどれくらい最低限見るのかという意図です。	本事業の目的は、AIを活用して地域課題を解決することにあります。地域の方々が抱える課題があり、その課題を解決する手法にAIが用いられていれば対象となります。
8	制度概要	申請書内、インプット・アクティビティの項目で数値に関する記載とそれを証明するファイルを求められますが、ここに添付する内容も公表される可能性がございますか？それにより記載する内容を調整する必要があると考えております。	申請内容を公表する際には事前にご連絡、確認をさせていただきます。一方、センシティブな内容や公表にあたり注意すべき内容がある場合には、応募時にその旨を補記いただくようお願いいたします。
9	制度概要	審査基準の「データの取り扱い体制」について、掲載されている応募要件に「連携農家の営農状況や収益・経営状況等の現場データを取得・検証する計画が示されている」とありますが、先ほどのご説明によると、提供したソリューションAIに溜まっているデータをどう活用していくかの計画という理解でよろしいでしょうか。	ご認識のとおりです。取得対象とするデータや取得したデータをどのように検証する計画であるか記載ください。
10	制度概要	応募様式にあるアウトカムの短期、中期、長期の定義をご教示ください。	ガイドラインに記載の作成方法をご確認ください。
11	制度概要	AIモデルに関する情報は企業独自の技術的な財産にあたるかと思いますが、どの程度の情報提供を求められますか？	機密にあたる情報を開示要求することはございません。基本的なモデル構成やこういったモデルを使用しているのかといった基礎的な事項について、事務局での理解のため何う可能性がございます。また、情報を伺う際には事務局から個別にご連絡させていただき、出来る形でのコミュニケーションをとらせていただくこととなります。
12	応募	応募書類提出後、応募締切日以前に書類に不備があることがわかった場合、その旨のご指摘をいただけたりするのでしょうか？	ご認識のとおりです。一方、締切日間近には応募が殺到する可能性がありますので、事務局から十分なフォローアップをさせていただくためにも、記載方法に関する不明点や不安な点がある場合は日程に余裕をもってご応募いただけますと幸いです。

No.	カテゴリー	御質問	回答
13	応募	応募における添付資料について、スライドや動画などを想定していますが、形式・枚数・容量などの制限はございますでしょうか？	追加資料に関しては、特段の制限はございません。